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Anavtioelg Aokfocwv Ttponyodpevov Mabquotog:
1. v=335m/s, t = 10s

2. xo = —50m, v =25m/s t| =2s, x3 = 75m, X35 = 75m,
X4 = 50m
3. Ax=-20m x = —50m

Y Axis Title

4 10 12
X Axis Title
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4 vy =3m/s, vo =4m/s
5 xar = =36m, t = 20s
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1 Avo kwntd éxouv e&lowoeig kivnone x; = —10+ 4t kow

xp =50 + t. va BpeBel n Béon ko o xpdvog ouvdvtnong. Mot n
METATOTILOT KO TO SLAoTNUA Tou kdBe kivnTo;

2 ‘Eva owtokivito petafaiver amd poe TOAN A og puat TOAM B oo
otoleg améyouv petald Toug d. To kwntd oto TPATO WLod TN
anéotaong kweltow pe vi = 80km/h, evd oto 8elbtepo woéd Tng
ardoTaong pe toxutnTo v = 120km/h. New Bpebei m péon
T OTNTaL TOou aluTokwhTou kabde ko oL xpdvol kivnong yia to
ké0e wod av d = 200km.
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3 Avutokivnto ko TodNA&TNG Eekvolv Torutdypoval atmd éva
Tepimrepo kwolpevol pe taxbtnteg 30m/s kouw 10m/s
avtiotouxa. Na Bpebel o xpbvog katd tov omoio Oo
atéyxouv d = 1000m av a) kwolvtan opdppota B) kwodvton
avtippora. Xe kdBe mepimtwon va Bpeboldv oL Béoeig Toug
eketvn TN Xpovikn oTiypn av apx Twv agévev eivol to
mepimTepo av ot dedTepn mepimrwon To TodHAaTo KivelTow
OTOV APVNTLKS MNULAEOVAL TWV X.

4 Ao kapdfia Eekvolv Tautdypova attd §vo Ayudvial Tow
omoio attéyouvv 20km kivoupevel otnv (8ter euBeior adA& o€
avtifetec kateuBivoeic. Av o Xpbdvog kivnong tou deutepdu
kapoLod sivo 2 @peg ko M TaXUTNTOL TOv givor SitAdoLa
atd tnv ToydTnTer Tov Tpwtou va Ppebei to onueio
ouvdvtnong kaBag ko o Xpbdvog kivong Tou Tp@Tov
kapoPLov.
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5 Avo aywwioTikd autokivita Eekivodv atd tnv iSoe Béom kou
kwolvton euBdypappo. Av ou TorydtnTeg Toug eivar 100km/h
Tou Tpdhtou ko 125km/h tou Seutepou ko To onueio
ouvdvtnong toug etvan 200km amtd to onuelo ekkivnong va
Bpebel petd amd mdéoo xpbdvo Eekivnoe To devtepo.




